

Fireszke gyerektábor – Hatfa, 2002. július 22-27.

	1. Hétfő – július 22.	2. Kedd – július 23.	3. Szerda – július 24.	4. Csütörtök – július 25.	5. Péntek – július 26.
Csúcspon	<p>Maga a teljes igazságszó: Isten szőlő Józsuéhoz Fel lehet olvasatni a Józsué 1,1-9-et, vagy össze lehet foglalni. Felolvasás esetén is ki kell emelni a fő gondolatokat:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Mózes meghalt, Józsué életre szóló elhivatása – <i>keljetelek át, nektek adom az egész földet, ahogyan megígértem: Isten betartja ígéreteit</i> – <i>veled leszek (Józsué) és megsegítlek a nép vezetésében a harcokban: Isten nem bizonytalan kimenetelű küldetést ad</i> – <i>megparancsolom, hogy légy erős és bátor, őrizd meg és tartsd meg a törvényt, ne térj el se jobbra, se balra: Isten azért parancsolja meg, és nem csak ajánlja, hogy legyen erős és bátor, mert a cél biztos, az ígéret földje az övék lesz, az Isten által kijelölt úton haladnak, csak végig kell menni rajta.</i> 	<p>Ráháb hitvallása. Elmeséli, hogy mindenki fél a zsidóktól Jerikóban. Hiába laknak erős városban, megrendült a bizalmuk, reményességük, mert nem tudják, hogy alakul az életük, saját fejük szerint élnek, bizonytalan kimenetelű terveik és életük van. De Ráháb rájön, hogy az Élő Isten Izráellel van, és övék lesz a föld, hogy ez a biztos, mert ez az Isten akarata.</p> <p>A kémek veszélyes küldetésben jártak, emberi szemmel nézve csak egy hajszálon függött az életük, szerencsésük volt, de valójában Isten előttük járt, és mindent elkészített.</p>	<p>Jerikó falainak leomlása. Isten újra csodát tett, vezeti az ővéit a kijelölt úton a biztos cél felé, és közben még harcol is értük.</p> <p>Nem könnyű ez az út, de Isten végig ott van, és a döntő pillanatokban esodálatosan segít.</p>	<p>Szörnyen megijedt, mert rájött, hogy itt az ő nagy bünéről van szó, és hogy emiatt nem engedte az Úr bevenni Ajt. Ekkor megszólalt Józsué: „Fiam, adj dicsőséget az Úrnak, Izráel Istenének! Tégy bűnvallást előtte, és mondd el nekem, hogy mit tettél, ne titkolj el semmit előttem.” Ákán bevallja tettét, lelepleződik. Meg is találják sátra alatt az el-rejtett kincseket.</p> <p>Istenben hinni, őt szeretni azt jelenti, hogy engedelmeskedünk neki. Ákán éppen az ellenkezőjét tette, megpróbálta becsapni Istent, a saját kezébe venni sorsa alakítását, úgy, hogy közben senki másra, se Istenre, se emberre nem volt tekintettel. Ezért is olyan súlyos Isten büntetése.</p> <p>„Senki sem szolgálhat két úrnak, mert vagy az egyiket gyűlöli, és a másikat szereti, vagy az egyikhez ragaszkodik, és a másikat megveti: nem szolgálhattok Istennek és a mammonnak.” Mt 6,24</p>	<p>Isten kiválasztása ellenére Izráel népe sokszor elpártolt Tőle. Ezért Józsué most döntésre hívja őket: válasszanak, az Urat akarják szolgálni, aki tenyerén hordozta őket és kivette a legnagyobb veszélyekből, vagy valami bálványt, amit legfeljebb ők hordanak ide-oda.</p>
Levezetés	<p>Józsué megnyugodott, megbátorodott, úgy indultak útnak.</p>	<p>Ráháb kérése: mikor a várost majd elfoglalják, kíméljék meg a családját. (piros fonal). Józsuének jelentik, hogy Isten elkészítette útjukat, a városban rettegnek tőlük.</p>	<p>Teljes győzelem. Az Úr szava szerint jártak el: zsákmányt nem vittek magukkal. Ráháb és családja megmenekült.</p>	<p>Büntetésből az egész családot megkövezik. Mindenkit megbüntet az Isten bűneiért, de az őveitől még tisztább életet vár el.</p>	<p>A nép az Urat akarja szolgálni. Szövegségkötés, emlékkő felállítás, mely emlékeztetni fogja a fiakat, hogy az atyák az Urat választották. A mi emlékkövünk: a Szentírás.</p>
Allkalmazás	<p>Téged is kiválaszt az Úr, hogy megismerd Őt, mert fontos vagy neki. Figyelj rá, és vállald bátran, amit rádbíz, mert biztosan célba juttat. A nehézségekben, félelmekben is veled van és értőt ad az úton.</p>	<p>Nem neked kell mindent előkészítened, mindenért aggódnod, <i>Isten előtted jár, elkészíti az utat</i>, ha rábízod magad, és az Ő útján jársz.</p>	<p>Isten útmutatása, vezetése szerint elni látszólag nehezebb, mint nélküle, de megéri, mert Isten győzelemre és igazi életre vezet, amihez a saját erőnk kevés. Egy népnek is Isten szava szerint kell élnie</p>	<p>Nem egyedül vagy a világon, a magyar néphez tartozol. Bűneidért nem csak téged sújthat büntetés, hanem családodat, népedet is. De Isten nem büntetni akar...</p>	<p>Isten ezt teszi érted (visszatekintés). Döntened kell, akard-e ezt az életet? Új szövetség a Jézus (szabadító) vére által – örök élet.</p>
Táborüz	Gyerekek – bemutatkozás	Gyerekek – történet	Vezetők – történet	Vezetők – történet	közös